

發展教育產業港府得把口

【本報訊】港府把教育列為六大產業之一，但欠缺長遠發展政策，一直為各界所詬病，有教育界人士直言，港府不能光說「任由市場主導」，而應參考外國模式，領導產業發展方向，「唔係批兩塊地就係搞教育產業！」

財政司司長曾俊華昨出席一個教育論壇致辭時表示，香港具有地理優勢，具備條件發展成亞洲教育中心，希望本港加強與國際教育機構合作，推動教育產業。

香港大學社會科學學院副院長莫家豪其後於主講「教育樞紐——比較新加坡與香港」時表示，去年九月至十月曾進行研究，向一百名本港商界管理層發出互聯網問卷，結果顯示，他們認為本港於未來三至五年面臨的最大挑戰，是教育與人才培訓。莫表示，港府應着重軟件、即人才發展，如新加坡政府以主導模式領導教育發展方向，一旦當地欠缺醫學人才，便會與外國著名醫學院合作，在新加坡開設分校培養相關人才；莫認為，港府應參考做法，思考本地需甚麼人才，着重培訓，「唔好得堆口號」。

文章編號: 200912050320208

本內容之版權由相關傳媒機構 / 版權持有人擁有。除非獲得明確授權，否則嚴禁複製、改編、分發或發布本內容。版權持有人保留一切權利。本內容經慧科的電子服務提供。